



20日，王菲在网上听到新片《武侠》刚刚发布的主题曲时，忍不住评价“黑了个梦的”。由于该曲是王菲前夫窦唯创作，因此引来网友围观，有网友猜测王菲评价的意思是“熟悉的窦唯回来了，但她不复当年”。王菲转发此微博并回应“y了个y的咯咯愣~”，还配了个“懒得理你”的表情。后来又有网友建议王菲和李亚鹏离婚，这让王菲很不淡定，转发此微博并回应：“看把你累的呀。”

王菲评价窦唯《迷走江湖》引发围观 网友发微博竟建议她和李亚鹏离婚

天后难淡定：看把你累的

天后三条微博步步升级

王菲的前夫窦唯最近帮电影《武侠》谱写主题曲《迷走江湖》，20日有人将此歌贴在微博上，不料王菲竟留言评论此歌：“黑了个梦的。”因《黑梦》是窦唯的经典专辑，因此估计王菲是夸赞之意，虽然她随即删文，但她的留言还是引发了网友骚动：“王菲竟然评论了，这算互动吗？”有专业音乐人表示，听了这首歌的确“有当年窦唯《黑梦》专辑的感觉”，算是帮王菲解释了那句评价。

21日早上8时44分，王菲又转发了网友“钱德勒·摩羯”的微博：“veggieg说窦唯为电影《武侠》演唱的《迷走江湖》是‘黑了个梦的’……我的理解是，熟悉的窦唯回来了，但她不复当年。He is back, but she is gone.”对此王菲回应：“哈哈，y了个y的咯咯愣~”，并配了个“懒得理你”的表情。此微博被迅速转发评论超过3000次。

后来，有网友的评论显然引发了王菲的不满，因为他竟然建议王菲离婚。网友“遥远的地方11”留言：“真心希望你和亚鹏离婚，李嫣给亚鹏，网友觉得她活得太累，而且不值。”21日下午2时1分，

王菲转发了此留言并且评论：“看把你累的呀，啧啧~你值吗？”

网友感叹天后“真性情”

王菲对于如此敏感问题连转发并评论网友的微博，似乎是不淡定了。

对此，有网友表示：“您回复它干吗啊？”有网友甚至表示怀疑：“得到天后回复，这不就等着出名吧，不被人肉咋出名啊？”也有网友调侃王菲和网友的对攻：“看你们这么累，活活累出我一身汗来，嘿，感冒见好~值了。”

网友中也有一种声音：“这一刻，她不是天后，她是一枚真性情的女纸！”

据了解，《黑梦》是窦唯在1994年发行的一张专辑，时隔多年，王菲早已嫁给李亚鹏，窦唯也有了她的感情生活。有网友就表示：“我想窦唯首先是王菲的音乐老师跟偶像吧。是他成就了王菲啊！这么多年过去了，所有的恩怨也都淡然了吧~”

而王菲也是有情有义之人，不忘提携窦唯家人，去年开始的巡回演唱，就是由窦唯的妹妹担任和声。而此次微博事件，也算是帮计划开演唱会的窦唯进行宣传，有网友就表示：“这事儿也忒八卦了，打算去听《迷走江湖》。”

(据《广州日报》)

选手苏妙玲台下与“男友”动粗引发暗涌 快女深陷同性恋绯闻

历经两晚的激烈比拼，2011快乐女声全国20强上周末全部出炉。此前，本报记者受邀参加37强记者会时，曾感觉今年的“快女”已经脱离了前几年中性主打的局面，长腿美女居多，可是，这两天一件打架事件却引爆了选手们“幕后”的私生活情况——今年的“快女”正深陷“蕾丝花边”(女“同志”的英文直译，亦称“拉拉”)绯闻之中。

与“男友”公然厮打 苏妙玲微博透“拉拉”风

引发这种“蕾丝花边”猜测的，不是空穴来风，而是一桩被当地观众及媒体意外撞见的事件。据了解，上周末，2011快女全国20强突围赛第一场比赛结束后，现场媒体都在演播厅外群访刚刚晋级的10名选手，唯独广州唱区的苏妙玲姗姗来迟。而群访完之后，正当所有人都准备撤离，只见一名“男子”突然冲出来，拉着苏妙玲的手直往电视台门外冲，大庭广众之下，瘦小的苏妙玲连拉带扯般被拖出几米远。其间，两人的对话与语气像是一对吵架的情侣，这时候大家才发现，与苏妙玲厮打的人不是男的，是一个装扮特别男性化的中性女生。

刘忻与同性亲密照外泄 “四毛小鬼”是恋人？

苏妙玲是个“蕾丝花边”在本届快女中并不是唯一的。据记者了解，长沙唱区冠军刘忻也疑似是一位“拉拉”。被评委萨顶顶称赞有加的刘忻看起来特立独行，早在几年前还发行过单曲。近日，一组刘忻与同性的亲密照在网络曝光，而刘忻与照片中另外一位女子的关系也成为了网

友们热议的对象，有传闻称两人是曾经一起参赛的搭档，而有人爆料其实两人是“爱侣”。

据曝光这些照片的网友透露，照片中另一个短发中性的女子叫“四毛”，曾和刘忻一起参加过比赛，并且两人得到了很多人的支持，称她们为“四毛小鬼”。



苏妙玲

DL组合是“情侣搭档”？ 女“同志”疑云困扰快女

此外，前37强的“快女”中，还有一对被指是回来参赛的“拉拉”，她们就是由刘丹丹与王姿霖组成的DL(Darling)组合。刘丹丹外表中性帅气逼人，而王姿霖火辣性感个性十足，在母亲节长沙唱区50强见面会的时候，两人的母亲曾在现场透露她们是表姐妹，而且她们的性格更是大逆转，原本火辣十足的王姿霖私下个性却如同男孩儿，而外表中性的刘丹丹却是心思细腻柔情似水。不过，近日有熟悉两人的同学竟爆料刘丹丹与王姿霖其实是一对“情侣”，表姐妹关系只是幌子。这条消息是自称两人大学同学的人在贴吧里爆出的，该同学透露两人在学校时学习生活都是形影不离，还常常牵手约会。

据了解，除了苏妙玲、DL组合和刘忻之外，成都唱区的实力唱将选手，有着“双面娇娃”之称的段林希也被曝是“拉拉”，更有知情人士爆料段林希的女友就是成都唱区10强的选手之一。记者21日致电天娱长沙负责“快乐女声”宣传的推广部，问及“蕾丝花边”的话题，相关负责人表示，节目组对这些选手的私生活并不知情。(据《扬子晚报》)

徐子淇终于生了个儿子 夫妇俩发声明证实上周已产子



徐子淇

21日中午，李家诚、徐子淇夫妇发声明对外宣布已于上周诞下男婴，并公布儿子照片。

徐子淇2006年嫁给恒基二少爷李家诚后，努力“造人”，三年抱两女，先后诞下晞彤、晞儿。去年，徐子淇怀第3胎，终于怀上男孩，她怀孕期间也特别低调安胎，直至四叔向传媒证实即将添男孙的喜讯。

据悉，徐子淇怀孕时狂吃补品，一心为四叔生个肥肥胖胖的男孙，她的体重也直线上升至190磅。徐子淇这次怀上男胎，老公李家诚很开心，奖励了徐子淇一台游艇和价值千万元的珠宝。

21日中午，徐子淇发声明宣布产子消息，并公布爱子照片，小儿子身体健康，睡着的样子十分可爱。

李家诚、徐子淇声明原文

各位传媒朋友：

连日来不少传媒朋友来电查询三儿子的出生情况，首先很多谢大家的关心，并抱歉我们因忙于照顾刚出生的小宝宝，未能回复！

我俩怀着万般兴奋的心情，宣布三儿子已经在上星期出世了！小宝宝体重六磅，母子平安，现在已返家休息，希望很快可以和各亲友见面。

我们一家人欣喜地迎接了这充满活力的新家庭成员。荣升大姐姐的晞彤和二姐姐晞儿都雀跃万分，整个家更热闹温馨，更充满着无限的爱和温暖！

最后很感谢大家的关心和爱护，对大家的祝福，我们衷心致谢！

祝健康快乐！

李家诚、李徐子淇上

2011年6月21日
(据《东莞时报》)

徐静蕾新片成都杀青 大熊猫抢镜演“亲密敌人”



徐静蕾、黄立行抱着大熊猫。

继《杜拉拉升职记》之后，徐静蕾再度自导自演的职场爱情喜剧《亲密敌人》，日前结束成都戏份的拍摄。连日来，徐静蕾与黄立行这对《杜拉拉升职记》里深入人心的职场情侣，在成都各重要景区大秀“恩爱”，杀青戏份更选择了熊猫基地。当两人搂着国宝时，被告知表面憨态可掬的大熊猫竟然时刻有咬人的危险，徐静蕾恍然大悟：“原来大熊猫才是真正的‘亲密敌人’。”

由黄立行、梁咏琪、李治廷、钟丽缇等主演的《亲密敌人》，讲述发生在一对金领恋人间的商战爱情。而成都戏份是片中为数不多的温情时刻，不仅承载了两位主演的甜蜜回忆，也上演了一场群星云集的家庭宴会戏份。为此，人缘甚广的徐静蕾邀请了众多好友加盟。除黄立行、钟丽缇、英达、刘仪伟、苏小明等专程飞来拍摄，再加上客串的赵宝刚、李艾等，使得新片更像是一部老友记。“我希望《亲密敌人》能延续上一部电影的感觉，职场上也能收获亲情、友情、爱情。”(据《扬子晚报》)